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ВСТУП 

 

У сучасних умовах господарювання більшість підприємств відчуває 

проблеми щодо забезпечення належного рівня конкурентоспроможності та 

прибутковості. Прибутковість підприємства є найважливішим показником 

його розвитку, оскільки за відсутності стратегічних напрямів розвитку та на-

лежного рівня прибутковості підприємства можуть поступово втрачати лік-

відність і зрештою банкрутувати. Прибуток підприємства як один із показни-

ків прибутковості відіграє важливу роль у системі економічних показників, 

особливо в умовах переходу до ринкової економіки. Забезпечення прибутко-

вості підприємства є показником стабілізаційного ефекту його розвитку та 

загального економічного розвитку держави. 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи визначається  значною ро-

ллю отримання прибутку  підприємством  в сучасних умовах.  Не менш важ-

ливим , є прагнення підприємства до збільшення прибутку  підприємства, що 

край важливо в умовах зростання конкуренції. 

 Основна мета кваліфікаційної роботи  –  визначити  особливості фор-

мування прибутку підприємства  ТОВ «САТУРН - ЮГ ЛТД»   в сучасних 

умовах та розробити заходи щодо підвищення прибутку підприємства. Пос-

тавлена мета обумовила необхідність вирішення ряду взаємозалежних за-

вдань: 

 розкрити економічну  сутність прибутку підприємства і його зна-

чення для підприємства ; 

 розглянути різні види прибутку, фактори, які на нього впливають;  

 проаналізувати фінансово-господарчу діяльність  ТОВ «САТУРН 

- ЮГ ЛТД» за 2017- 2019 рр. та визначити  основні проблеми підприємства;  

 розробити практичні рекомендації  та заходи щодо підвищення 

прибутком на підприємстві. 

        Об’єктом дослідження даної дипломної роботи є  процес форму-

вання та розподілу  та   підвищення прибутку підприємства ТОВ «САТУРН - 
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ЮГ ЛТД» .  Предметом дослідження даної роботи є  теоретико-методологічні 

і прикладні основи формування прибутку  підприємства. 

  При написанні роботи були використані нормативні документи Укра-

їни, наукові розробки та навчальні посібники, періодична література, а також 

матеріали, що відображають господарську та фінансову діяльність ТОВ 

«САТУРН - ЮГ ЛТД» за 2017-2019рр. 

 Теоретичною основою роботи стали наукові праці вітчизняних і зару-

біжних фахівців у галузі управління підприємством, дослідження вітчизня-

них і зарубіжних економістів в галузі теорії прибутку. Правове поле дослі-

дження становлять чинні законодавчі та нормативні документи, що регламе-

нтують діяльність вітчизняних підприємств.  

   У процесі досліджень використовувалися методи: методи збору та 

узагальнення інформації, методи спостереження, метод групуван-

ня,таблично-графічні методи,метод аналізу , логічного узагальнення (при фо-

рмуванні висновків),  статистичні методи (при проведенні аналізу показників 

господарської діяльності підприємств) та інше. 

   Кваліфікаційна  робота складається з вступу, трьох розділів, виснов-

ків, списку використаних джерел. 
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ВИСНОВКИ 

 

У ринкових умовах суб’єкт господарювання завжди прагне  динамічно-

го зростання виробництва, що підтверджує необхідність прагнення до мак-

симального прибутку або ж до такої величини прибутку, яка забезпечить йо-

му динаміку зростання . Саме прибуток є базою для  інноваційних процесів, 

джерелом утворення фондів економічного стимулювання, основою для 

прийняття економічно обґрунтованих управлінських рішень.  

Проведений в ході дослідження аналіз дозволяє зробити висновок, що   

значення прибутку полягає в тому, що він відображає кінцевий фінансовий 

результат діяльності підприємства. У прибутку відображається виконання та-

ких важливих якісних показників, як підвищення продуктивності праці, зни-

ження собівартості та підвищення якості продукції, використання виробни-

чих фондів. Прибуток є основним джерелом розширення основних і оборот-

них активів,дієвим фактором, який стимулює до досягнення якомога вищих 

показників виробництва. 

На величину прибутку, його динаміку впливають фактори, що як зале-

жать, так і не залежні від зусиль підприємства. Практично поза сферою впли-

ву підприємства знаходяться кон'юнктура ринку, рівень цін на споживані ма-

теріально-сировинні і паливно-енергетичні ресурси, норми амортизаційних 

відрахувань тощо. Певною мірою  залежать від підприємства такі фактори, як 

рівень собівартості та  цін на реалізовану продукцію, рівень заробітної плати, 

рівень господарювання, компетентність керівництва і менеджерів, конкурен-

тоздатність продукції, організація виробництва і праці, його продуктивність, 

стан і ефективність виробничого і фінансового планування та інші. 

Перераховані фактори впливають на прибуток не прямо, а через обсяг 

реалізованої продукції і собівартість, тому для з'ясування кінцевого фінансо-

вого результату необхідно зіставити вартість обсягу реалізованої продукції і 

вартість витрат і ресурсів, використовуваних у виробництві.  
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Аналіз діяльності ТОВ «Сатурн Юг ЛТД»за  2017-2019рр. показав, що  

підприємство досить успішно функціонувало у 2017 році, але  показники дія-

льності за 2018-2019  рр. мають негативні тенденції. Це пов’язано з значним 

зниженням  темпів росту чистого доходу від реалізації продукції. У 2019 році 

темп зростання чистого доходу від реалізації продукції зменшився на 74 про-

цента. 

      Зниження попиту населення на продукцію призвело до зниження 

обсягів реалізації та значного зменшення чистого прибутку, який склав у 

2019 році 0,03 млн.грн.  Позитивним є те , що собівартість продукції знижу-

ється ще більшими темпами, і ми спостерігаємо зниження витрат на 1 грн. 

реалізованої продукції. 

     Таким чином, для подальшого розвитку ТОВ «Сатурн Юг ЛТД» му-

сить  шукати нові напрями для  збільшення реалізації продукції та розвитку, 

а також постійно знижувати витрати. Саме тому,у третьому розділі кваліфі-

каційної роботи запропоновано заходи щодо організації нових послуг для 

орендарів приміщень, та заходи спрямовані на зниження собівартості проду-

кції. Впровадження їх дозволить підвищити виручку від реалізації продукції 

та знизити її собівартість.   
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